

14个月内禁止一切球员交易 国际足联为何重罚巴萨

西甲豪门巴塞罗那因为过去几年违规引进多名18岁以下外籍球员,昨天遭国际足联重罚,被禁止在接下来的两个转会期引进球员,同时被罚款45万瑞士法郎(约合50.9万美元)。这对于今夏迫切需要引进门将、后卫位置上引援的巴萨而言,可谓沉重打击。

巴萨犯了什么错

国际足联去年2月通过网上交易比对系统发现,巴萨最近几年多次违反国际足联球员转会规定,引进18岁以下国际球员,当时国际足联紧急叫停了巴萨引进3名韩国以及法国、喀麦隆和荷兰各一名18岁以下球员的交易,这6名年轻球员如今在巴萨二线队训练,但不能参赛。国际足联纪律委员会随即对巴萨近年球员交易展开调查,经过1年多调查,纪律委员会认定,巴萨在2009年至2013年期间,有10名年轻球员的交易违反国际足联规定。纪律委员会昨天开出罚单,巴萨被禁止在今后14个月引进球员,涉及今夏和明年1月冬季两个球员转会期,巴萨还被要求在未来90天内改正违规行为。国际足联同时对监管不力的西班牙足协也罚款50万瑞士法郎

- 巴萨违反国际足联规定引进多名18岁以下球员
- 国际足联规定有3点例外巴萨引援是否属于例外
- 切尔西曾因类似情况遭罚后来上诉成功

(约合56.55万美元),并要求其在一年内规范有关18岁以下球员转会规定。

巴萨如何面对处罚

国际足联昨天在声明中强调,处罚巴萨和西班牙足协,显示了其保护年轻球员利益的决心。国际足联球员转会交易规定第19条旨在保护年轻球员自身利益,规定禁止进行18岁以下球员的国际转会和交易,不过设有3个例外情况(见相关链接),不受限制。

巴萨大力引进年轻球员,显示了其对足坛新秀的无比渴望。对于国际足联处罚决定,巴萨表示所有这些年轻球员都获得了西班牙居住权,在国际足联展开调查后,他们都未参加过正式比赛,并且撤销了他们在巴萨的注册资格。巴萨同时准备上诉,如果被国际足联驳回,将把官司打到国际

体育仲裁法庭。在仲裁法庭宣判维持国际足联禁令之前,巴萨引进球员不受影响。巴萨俱乐部认为,法庭要等到今夏过后才会宣判,因此他们今夏可以继续引进球员。

巴萨迫切希望引援

巴萨为何如此自信?因为切尔西曾遭类似处罚,不过上诉成功。2009年夏天,切尔西签下不满18岁的小将卡库塔。国际足联宣布切尔西违规,禁止其在随后两个转会期引进球员。切尔西上诉国际体育仲裁法庭,最终推翻国际足联禁令。国际足联处罚令对于巴萨形象又是一大打击,巴萨最近因内马尔交易涉嫌逃税,被西班牙足协罚款1355万欧元(约合1860万美元),俱乐部主席罗塞尔因此引咎辞职。

巴萨今夏将迫切需要引进球员。特别是后防线,两名门将巴尔德斯和平托,后防

中坚、老队长普约尔今夏合约期满,将不再续约。巴萨有意引入德甲门兴格拉德巴赫门将特施特根,此外巴萨刚刚与克罗地亚小将哈利洛维奇达成加盟协议。目前不清楚这些交易是否因此受阻。

本报记者 黄永顺

【相关链接】

U18球员可以转会的3种情况

1. 球员父母因为非足球因素移居他国,球员可以加盟这个国家俱乐部;
2. 欧盟内16岁至18岁球员交易;
3. 球员的家距离他国国境不足50公里,而球员欲加盟的他国俱乐部距离球员所在国家国境也不足50公里。



FIFA大力神金杯真身将于4月9日来沪展示,添加新民体育微信公共账号,有机会获得近距离一睹大力神杯风采的贵宾卡

丢球太马虎 穆帅称可笑

切尔西能否晋级凶多吉少

今晨欧冠1/4决赛首回合,切尔西在客场以1比3负于巴黎圣日耳曼,欧冠晋级形势堪忧。尽管切尔西主帅穆里尼奥对失利怒不可遏,他仍旧认为回主场后有翻盘希望。本场比赛,大巴黎门将伊布受伤提前离场,接下来,切尔西真有戏吗?

切尔西的3粒丢球,被穆里尼奥形容为可笑至极。开场仅4分钟,拉维奇便完成破门,给了切尔西一个下马威。第61分钟,切尔西后卫路易斯居然打入一粒乌龙球。临近终场,大巴黎前锋帕斯托雷那记精彩绝伦的破门,在穆里尼奥看来,是切尔西球员的马虎所造成,“这个失球愚蠢、荒谬!”此外,穆里尼奥再一次提及锋线球员,重点表达了不满。

目前看来,蓝军的欧冠前景相当艰难,但穆里尼奥不认为球队就此一蹶不振,“我们会力争翻盘。巴黎这种类型的球队,创造力强,而我们不是一支拥有众多进攻天才的球队。但是我想说,巴黎知道自己形势很好,但也知道比赛并没结束。谁也猜不到最后的结果。”

而大巴黎取胜,喜忧参半。头号球星伊布拉伤大腿肌肉,在第68分钟时被替换下场。主帅布兰科透露,伊布将休养几周,这就意味着他下周将无法前往斯坦福桥。同时,中场主力维拉蒂的受伤也将给布兰科的排兵布阵带来影响。

本报记者 陶邢莹



▲罗纳尔多成为第三位百场欧冠进球的球员
▶本张图片©

职业生涯百场欧冠进球 C罗刷纪录进行时



数字说话

14 C罗今晨破门后本赛季欧冠进球达到14个,追平了梅西保持的单赛季欧冠进球纪录。

31 这也是C罗第31个欧冠淘汰赛进球,同样追平了梅西保持的纪录。

欧冠八强赛首回合战报

巴黎圣日耳曼 3比1 切尔西
皇家马德里 3比0 多特蒙德

上赛季欧冠半决赛,多特蒙德给C罗领衔的皇马带去无尽羞辱。今晨在伯纳乌球场,皇马以3比0大胜多特蒙德,报仇雪恨,距半决赛一步之遥。C罗在其职业生涯第100场欧冠比赛中进球,以14球追平梅西保持的欧冠单赛季进球纪录。

今晨的伯纳乌球场,7万多球迷见证复仇大战,皇马几乎是不费吹灰之力完胜多特。皇马此前有过8次主场首回合3比0领先,或是有3个净胜球的优势,无一例外全部晋级。数据显示,一支球队在首回合主场赢得3比0,晋级的概率高达93.8%。开场仅3分钟,贝尔便轻松进球。24

分钟后,伊斯科在门前16米处低射得手。第57分钟,莫德里奇外脚背送入禁区,C罗停球顺势趟过出击扑救的魏登费勒,在门前8米处左脚推射入网,帮助皇马奠定胜局。

无疑,C罗是纪录的追随者和改写者:代表皇马在欧冠踢入49球,在效力单支球队欧冠进球榜上仅次于梅西和劳尔;连续8场欧冠进球,仅次于范尼的连续9场;成为继伊布和亨利之后,第一百场欧冠进球的第3人……在欧冠淘汰赛中,C罗已经打入31球,追平了梅西的纪录,此外本赛季C罗在各项赛事中连续11场进球,超

越了梅西的10场连续进球纪录。实际上,最近几场比赛,C罗一直带伤坚持,他的左腿腓骨肌腱有伤。在今天的比赛中,第79分钟,C罗在接受队医询问后,主帅安切洛蒂决定将其换下,“目前我们并不担心,如果下场比赛他还是感觉不适,我们会让他休息,但他本人心情很平静。”

值得一提的是,网坛名将纳达尔也来到了伯纳乌,他为上轮C罗被嘘鸣不平,“C罗在球场上贡献了自己的一切,他不应该得到球迷的嘘声。我身为皇马球迷,我的任务就是支持这支球队。”

本报记者 陶邢莹



客场丢了三个球,穆里尼奥胸闷